
 

 

 
PAŃSTWOWA INSPEKCJA  OCHRONY RO ŚLIN I NASIENNICTWA w Łodzi 
DELEGATURA w  Skierniewicach 
Al.M.Rataja 9  
ODDZIAŁ w Rawie Mazowieckiej 
 

KOMUNIKAT  z dnia 13.03.2008r. 
         
 
 

   O  WIOSENNYM   ZWALCZANIU     MIOTŁY  ZBO śOWEJ     W  ZBOśACH  OZIMYCH  
  
 

Masowe występowanie  MIOTŁY  ZBOśOWEJ  znacznie obniŜa plony zbóŜ (próg szkodliwości 10-15 szt. na 1 m2). JeŜeli miotła nie była zwalczana chemicznie jesienią lub na przedwiośniu 
naleŜy zaraz po ruszeniu wegetacji opryskiwać plantacje jednym z wymienionych środków ochrony roślin: 
 
         Dawka  w  kg,g  l,  na  1 ha 
 
       Pszenica oz.   Jęczmień oz.   PszenŜyto oz.  śyto 
 
APYROS 75 WG     26,5 g      -    26,5 g         - 
ATLANTIS 04 WG                                                           0,15 – 04 kg                                       -                                                      0,15 – 04 kg                       0,15 kg 
ATTRIBUT 70WG     60 g          -    60 g              - 
CHISEL 75 WG      60 g    60 g    60 g   60 g 
DICURAN 80 WP  (lub jego odpowiedniki)  2,0    2,0    2,0        - 
GLEAN 75 WG      10 - 15 g   10 - 15 g   10 - 15 g  10 - 15 g 
HUZAR 05 WG      150-200g   -    150-200g  150-200g 
PUMA Universal 069 EW     1,0 - 1,2         -    1,0 - 1,2   1,0 - 1,2 
 
UWAGA: Ściśle przestrzegać informacji zawartych  w etykiecie-instrukcji stosowania preparatów. 
 
GLEAN 75 DF - nie stosować na  glebach o pH powyŜej 7,5.  ATTRIBUT 70WG ogranicza rozwój perzu właściwego. 
 
 
 
 
Opracowano:         
D. Skierniewice 2008 r. 
http://www.piorin.gov.pl/ 

 

 


